



«Человек года» в Краснопахорском!

15 декабря в ДК «Звёздный» состоится церемония награждения победителей конкурса «Человек года – 2023 поселения Краснопахорское». Начало в 17:00.

Концерт первоклассников

Концерт учащихся первых классов Краснопахорской детской школы искусств состоится 18 декабря в ДК «Звёздный», начало в 18:00.

«Олимп» чествует лучших

Ежегодное мероприятие «Спортсмен года – 2023» проводит спортивный клуб «Олимп» 22 декабря в 18:00 в ДК «Звёздный».

9 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

День Героев Отечества посвящён всем тем людям, чья сила духа, отвага, мужество стали примером высшего человеческого долга.

«Во все времена наша страна гордилась своими героями, и нас, ветеранов, особенно беспокоит задача – передать молодому поколению память о подвигах наших земляков и нашего народа, – говорит председатель Совета ветеранов Краснопахорского Лидия Безрукова. – Создавая музей Великой Отечественной войны «На рубеже», мы до конца не осознавали, каким отличным подспорьем он станет в этой работе, поможет сделать патриотическое воспитание интересным, понятным и живым».

Экскурсии школьников в музейную комнату Совета ветеранов стали уже постоянными. На одной из недавних встреч Л.В. Безрукова подробно рассказала ребятам, участникам детского патриотического объединения «Возрождение», о нашем легендарном земляке Анатолии Никифоровиче Чистякове. Всю войну он прослужил танкистом, с самых первых дней проявлял исключительную отвагу и мужество. Горел в танке, отражая атаки фашистов, вытаскивал раненых бойцов, не раз шёл на таран с врагом, участвовал во многих сложных операциях, форсировал Днепр, Одер... На его счету медаль «За отвагу», два ордена Красной Звезды, орден Славы III степени. С честью дошёл до Берлина и расписался на стенах рейхстага.



Их подвиги вдохновляют и дают силы новым поколениям

«В мирное время Анатолий Никифорович часто приходил в Краснопахорскую школу, рассказывал о войне, участвовал во всех праздничных мероприятиях. Наверняка в семьях сегодняшних подростков есть родственники, которые, будучи школьниками, были на таких встречах, – дополняет рассказ Лидия Безрукова. – Я считаю, что рассказывать о героях надо просто и понятно. Вот у нас, например, есть образец зимней одежды красноармейцев, кото-

рые охраняли Красную Пахру в 1941 году. Я всегда обращаю внимание детей, какие это были скромные телогрейки, из ватина, но очень тёплые. Известно, что фашисты в своих шинелях завидовали таким ватникам... Бесценными экспонатами в нашей коллекции, конечно, являются письма фронтовиков. Когда дети прикасаются к этим старым пожелтевшим страничкам, они как будто получают весточку из того времени, и такие моменты очень волнительны».

Руководитель школьного музея и объединения «Возрождение» педагог Людмила Сучеленкова на протяжении многих лет организует для школьников тематические лектории на тему «Я – патриот»: «Наши походы в музей Совета ветеранов – это прекрасное дополнение к занятиям. В школьном музее экспонатов времён Великой Отечественной войны совсем немного, а тут ребята могут увидеть и поддержать в руках оружие, гранаты, гильзы, воен-

ное снаряжение, модели военной техники и многое другое. За свой многолетний опыт мне постоянно приходится наблюдать, как дети воспринимают войну и её героев, как начинают рассуждать на эти темы... Особенно важно начинать такую работу с младших классов, когда у ребёнка закладываются нравственные основы, отношение к миру».

Ирина ТОМИЛИНА
Фото Дарьи ЮДИНОЙ

У Москвы устойчивый экономический потенциал

Московская городская дума приняла закон о бюджете столицы на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Приоритетами бюджетной политики столицы останутся безусловное выполнение социальных обязательств перед москвичами, высокие темпы развития городской инфраструктуры и поддержка экономики. Экономика Москвы, как и страны в целом, выдержала беспрецедентное внешнее давление, смогла адаптироваться к изменившимся условиям и вернуться на траекторию долгосрочного устойчивого роста.

На оказание мер социальной поддержки в 2024 году предусмотрено почти 616 млрд рублей. Мерами будет охвачено около 4,5 млн москвичей. С 1 января предусмотрена ин-



дексация размеров социальных выплат семьям с детьми, гражданам старшего поколения, людям с ограниченными возможностями на 5%.

Помимо денежных выплат, сохранится широкая система мер поддержки в натуральной форме: по оплате жилищно-коммунальных услуг, предоставление бесплатного и льготного проезда на общественном транспорте,

Игорь Лебедев, глава поселения Краснопахорское:

– На состоявшемся недавно заседании Совета депутатов был принят бюджет поселения на 2024 год. Как и в предыдущие годы, основной финансовый документ отражает поступление доходов от имущественных налогов, налогов предприятий, физических лиц, а также субвенций из городского бюджета.

Бюджет предусматривает увеличение расходов на реализацию ряда важнейших муниципальных программ – благоустройства, дорожного хозяйства, культуры и спорта, молодёжной политики, а также дополнительной социальной поддержки и помощи населению.

обеспечение инвалидов техническими средствами. Будет продолжена комплексная адресная поддержка участников специальной военной операции и членов их семей.

Расходы городского бюджета на образование в 2024 году составят 548 млрд рублей. В следующем году стартует масштабная программа капитального ремонта московских школ,

которая предполагает модернизацию более 900 зданий.

Финансирование здравоохранения в следующем году по сравнению с 2023-м увеличится почти на 12% и составит около 600 млрд рублей. До конца 2025 года планируется завершить модернизацию городских поликлиник. В результате амбулаторный фонд столицы будет на 100% обновлён по новому московскому стандарту.

Продолжится переход на новый стандарт оказания экстренной медицинской помощи. На оказание высокотехнологичной медицинской помощи направят более 34 млрд рублей. Будет продолжено развитие инновационных методов лечения: проведение операций с использованием робототехники, аппарата «Гамма-нож», трансплантации костного мозга и других высокотехнологичных операций.

В проекте бюджета сохранена весомая доля бюджета развития – более 40%.

Положительная динамика доходов отмечается во всех отраслях экономики: в обрабатывающей промышленности, транспорте, строительстве, IT-сфере, торговле, финансово-кредитном секторе.

По материалам mos.ru

НОВОСТИ

**БЫТЬ ТАМ, ГДЕ НУЖНА ПОМОЩЬ**

Краснопахорское отделение «БОЕВОГО БРАТСТВА» заняла второе место в округе по итогам работы за 2023 год. Подведение итогов деятельности окружной общественной организации состоялось в конце ноября в Троицке. В заседании приняли участие представители девяти первичных организаций.

Руководитель Троицкого окружного отделения и помощник депутата Госдумы Д. Саблина Игорь Ершов вручил награды за работу руководителям лучших первичек Михаилу Рыбакову (первое место, Первомайское), Николаю Вислову (второе место, Краснопахорское) и Ирине Андрюшиной (третье место, Михайлово-Ярцевское).

Вручая награды и благодарности, Игорь Ершов также отметил, что сегодня особенно важны внимание и поддержка тех военнослужащих, которые возвращаются домой из зоны СВО.

ГОТОВИМСЯ К НОВОМУ ГОДУ

Две новогодние красавицы ёлки появились недавно в селе Красная Пахра. Одна из них установлена администрацией поселения у Дома культуры «Звёздный», вторая в рамках городской программы смонтирована на площади Кутузова.

Яркие разноцветные шары и гирлянды на огромных ёлках привлекают жителей, особенно в вечернее время. Также в планах администрации поселения в середине декабря установить новую световую новогоднюю конструкцию в одном из населённых пунктов Краснопахорского.

НАШИМ МАМАМ – С ЛЮБОВЬЮ!

30 ноября в Краснопахорской школе состоялся большой праздничный концерт, посвящённый Дню матери. Подобные мероприятия – всегда событие в жизни школы, ведь готовятся к ним учащиеся всех классов.

Директор школы Сергей Радюнов поздравил присутствующих мам с праздником и вручил благодарственные письма за активное участие в жизни школы.

В концертную программу вошли танцевальные композиции, песни, стихи. Гостей, в числе которых были и представители краснопахорского Совета ветеранов, порадовали своими выступлениями вокальный ансамбль «Колibri», воспитанники ДШИ, танцевальной студии «Сарафанчик», а также яркими номерами учащиеся кадетских классов. Особенно тепло зрители восприняли выступление участников студии «Театральный чердак», которые показали отрывок из спектакля «Моя прекрасная леди».

Есть такая профессия – снег убирать

В конце ноября в Москве прошли рекордные снегопады: за пять дней выпало до 30 сантиметров снега. Коммунальные службы работали на полную мощность, к уборке улиц были привлечены дополнительные силы, в частности 12 тысяч специалистов и свыше 800 единиц спецтехники. Работы по очистке дорог и тротуаров, а также по погрузке и вывозу снега во время обильных осадков ведутся круглосуточно.

Снежные метели доставили немало забот и коммунальщикам в Краснопахорском. В этом году уборкой территории поселения от снега занимается ООО «Красная Пахра». Заместитель генерального директора предприятия Александр Тарабев рассказал: «С первого дня снежного аврала мы задействовали всю нашу технику, а это четыре трактора «Беларусь», четыре фронтальных погрузчика, три ротора, две машины КДМ, самосвал и другое оборудование. Все работники опытные, знают своё дело. Техника выходила на улицы с четырёх часов утра,



через час подключались «ручники». На случай больших снегопадов у нас есть чёткий план действий. Первым делом берём в работу проезжие части, а также в этом году убираем территорию нашего электробусного парка и подъезд к нему. Контракт с

парком ещё не заключён, но мы понимаем, насколько важно, чтобы электробусы вовремя выходили в рейсы».

Наши бригады работают параллельно в Красной Пахре, Былове, Минзаге и других крупных сёлах. Наряду с местными автодорогами убираем подъезды и подходы к остановкам автобусов, школам, детским садам, амбулатории, администрации поселения, учреждениям культуры, спорта и другим социальным объектам.

После первой механизированной уборки снега с отвалом и щётками выезжают КДМ – это специальные коммунальные дорожные машины. Летом они моют асфальт, а зимой обрабатывают дороги необходимыми реагентами.

Уборка дворовой территории у муниципальных домов – тоже наша работа. Здесь, как правило, задействуем самоходную малую механизацию – роторы на базе мотоблока, их у нас около 30 единиц.

Заместитель главы администрации поселения по жилищно-коммунальным вопросам Владимир Сухоруков добавил: «В случае необходимости администрация привлекает технику сторонних организаций для уборки снега».

Входные группы подъездов домов убирают работники управляющей компании, они также занимаются очисткой снега с крыш домов. А коттеджные посёлки убирают территории за свой счёт, привлекая для этого специализированные организации».

Ольга ПРОДУВНОВА



В списках значатся

Совет ветеранов Краснопахорского совместно с администрацией поселения проводит работу по уточнению реестра памятников, находящихся на территории поселения.

«Эта работа ведётся по заданию Совета ветеранов ТиНАО, – рассказала председатель комиссии по увековечению памяти защитников Отечества Валентина Солдатова. – За последние годы у нас появились новые объекты, которые вошли в обновлённый список памятников. Так, в 2020 году в парке Победы были открыты аллея и памятный камень в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. В 2021 году в парке при поддержке депутата Госдумы Д. Саблина была установлена мемориальная композиция, посвящённая воинам-интернационали-

там и участникам боевых действий. Ещё раньше, в 2018 году, в парке Победы был торжественно переустановлен монумент женщине с ребёнком, проводившей на войну мужа. В Книге памяти Московской области этот памятник, изготовленный к 30-летию Победы, называется «Родина-мать», но, к сожалению, мы не нашли исходных документов о том, где он был выполнен и кто автор».

В новый реестр памятников внесены и музей Великой Отечественной войны «На рубеже» при Совете ветеранов, а также открывшийся в этом году многофункциональный визит-центр в деревне Софьино в знак победы русской армии над войсками наполеоновской Франции 1812 года.

Как отметили в отделе социального развития администрации, над всеми

памятниками, установленными в разные годы землякам, участникам Великой Отечественной войны, в сёлах Красная Пахра, Былово, Софьино, а также над памятником М.И. Кутузову шефствует администрация поселения совместно с общественными организациями и муниципальными учреждениями.

К памятным объектам относится также и мемориальная доска, посвящённая Г.Г. Бурмистрову, основателю и первому директору Красносельской школы-интерната, участнику Великой Отечественной войны. Теперь она закреплена за общеобразовательной автономной некоммерческой организацией «Школа «Ника» в селе Красное.

Ирина ТОМИЛИНА





ЭХО ПРАЗДНИКА

«Милая и добрая – моя!»

Как вы называете своих мам? Любимая, добрая, красивая, женственная, ласковая, нежная – это лишь минимум слов, с которыми мы обращаемся к нашим мамам.

В Международный день матери в Доме культуры «Звёздный» состоялась юбилейная конкурсная программа «Звезда по имени Мама». «Мама – это вселенная и безусловная любовь, мама – это звезда, которая светит своим детям всю жизнь» – этими словами ведущая конкурса Мадина Романчева открыла конкурс.

Главными героями праздника стали мамы поселения Краснопахорское. Пять красивых молодых женщин, к которым в этот день было приковано внимание всего зала. Перед началом конкурсной программы в фойе Дома культуры были организованы ярмарка «Гильдия мастеров» в городе Троицке, мастер-классы, а также выставка творческих работ участниц: это вязаные детские вещи, корзины ручной работы, картины, сладкие угощения.

«Я восхищён каждой из участниц! Для меня загадка, как такие хрупкие женщины могут успевать быть хорошими хозяйками, заботливыми мамами, яркими и креативными артистками», – отметил глава администрации поселения Краснопахорское Юрий Няньчур, председатель жюри конкурса.

Каждая мама подготовила номер-визитку. Например, многодетная ма-

ма Ксения Колесова подошла к задаче креативно – вместе с детьми она исполнила песню в стиле буги-вуги, в которой рассказала о динамичной жизни многодетной семьи, а также завершила зрителей: «С нами скучно не бывает!» Нарине Макарян в поэтической форме рассказала о себе и становлении своей семьи, многодетная мама Оксана Тарасенко – о своей профессии визажиста. Затем для мам провели викторину, в которой каждая смогла блеснуть эрудицией и смекалкой.

Самое интересное ожидало зрителей, когда участницы выступали с домашним заданием. Нарине Макарян исполнила зажигательные испанские танцы, Людмила Вершинская – трогательную песню о женщинах, Елена Шитова продемонстрировала в платье, которое самостоятельно сшила, Оксана Тарасенко вместе с детьми прочитала стихотворение, а Ксения Колесова показала танцевальный номер со шпагатом.

После таких творческих номеров настало время самой сложной работы – жюри конкурса удалилось совещаться и выбирать победительницу. Зрители тоже не остались в стороне – выбирали маму в номинации «Приз зрительских симпатий». Группы поддержки болели за каждую участницу, выкрикивая их имена из зрительного зала. Борьба была напряжённой!

А пока жюри совещалось, для гостей праздника выступали творческие коллективы Дома культуры «Звёздный».

Когда настало время оглашать итоги, каждый член жюри взял слово: глава поселения Игорь Лебедев, глава администрации Юрий Няньчур, руководитель первичной организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Николай Вислов, директор ДК «Звёздный» Надежда Матвеева и заместитель исполнительного секретаря партии «Единая Россия» ТиНАО Маргарита Торосян.

Победительницей конкурса «Звезда по имени Мама» стала Ксения Колесова, взяв также приз зрительских симпатий и диплом «Мама – энергия счастья». Диплом «Мама – талант и одарённость» достался Людмиле Вершинской, «Мама – муза вдохновения» – Нарине Макарян, Елена Шитова получила диплом «Мама – золотые руки», а Оксана Тарасенко – титул «Стильная женственная мама».

«Как же сложно выбрать лучшую маму! Все мамы яркие, талантливые, энергичные. Огромное спасибо всем участницам конкурса, столько эмоций и позитива они подарили и жюри, и всем зрителям в зале», – поделилась директор Дома культуры «Звёздный» Надежда Матвеева.

Дарья ЮДИНА
Фото автора

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

Когда дерево оживает в руках



«Дерево – оно живое, тёплое» – с этих слов начал рассказ о своём увлечении Михаил Юдин. Родился он в селе Красное и всю жизнь живёт на родной земле. Главное увлечение Михаила – художественная деревообработка, а если по-простому, то он любитель-краснодеревщик. К этому увлечению его привёл отец – учитель истории и один из основателей музея в Щапове Алексей Юдин.

Михаил много лет увлечён любимым делом и старается как можно больше проводить времени в своём гараже, специально оборудованном для любимого хобби. Сейчас, на пенсии, времени стало больше, а раньше не позволяла работа. Михаил трудился в сфере пассажирских перевозок, хотя основная его профессия связана с зоотехникой, он окончил сельскохозяйственную академию им. К.А. Тимирязева. Весь интерьер на своей даче он придумал сам – закупал деревянные доски, каждую обрабатывал и кропотливо придавал им уникальную форму.

«Всегда есть новые идеи, пытаюсь находить время для любимого дела ежедневно. Стараюсь удивлять близких и дарить им свои работы. Брату, например, сделал на день рождения личный стул из массива. Для сына смастерил стол, основанием которому стала швейная машинка «Зингер», её я вёз аж из Владимирской области», – поделился Михаил Юдин.

У Михаила подрастают два внука, и он искренне надеется передать мальчикам все свои знания, чтобы продолжить семейное хобби.

Дина МЕРКЕЕВА
Фото автора

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИ
101 или 112

В Доме культуры «Юбилейный» отпраздновать Международный день матери пришли многие местные жители – дети и родители, бабушки и дедушки. В фойе были организованы мастер-классы, на которых дети создавали поделки для своих мам. Также все желающие с интересом познакомились с фотовыставкой «Моя любимая мама», на которой были представлены семейные фото жителей села Былово.

Коллективы Дома культуры подготовили интересную творческую программу, выступления артистов нашли отклик в сердцах всех зрителей. Для гостей праздника были подготовлены номера разных жанров: танцевальные, цирковые, поэтические и музыкальные.

«Мама – первое слово, главное в нашей жизни! Благодаря маме мы учимся любить и верить в себя. Именно мама всегда поддержит, поможет и будет рядом, несмотря ни на что», – отметила депутат Совета депутатов поселения Краснопахорское жительница села Ольга Гущина.

Праздник получился очень душевным и искренним. Каждый из зрителей унёс домой частичку тепла.

Дарья ЮДИНА
Фото автора

От чистого сердца!



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА
И ЧУДА ЕГО В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**
9 декабря

Прп. Алипия Столпника

Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

10 декабря

Неделя 27-я по Пятидесятнице.
Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение»

Молебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

16 декабря

Прор. Софонии

Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

17 декабря

Неделя 28-я по Пятидесятнице.
Вмц. Варвары и мц. Иулиании. Свт. Геннадия,
архиеп. Новгородского

Молебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

19 декабря

Святителя Николая,
архиепископа Мир Ликийских, чудотворца

Утренняя, Божественная литургия. 8:00

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО
КНЯЗЯ ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**
9 декабря

Всенощное бдение. 17:00

10 декабря

Неделя 27-я по Пятидесятнице.
Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение»

Молебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

16 декабря

Всенощное бдение. 17:00

17 декабря

Неделя 28-я по Пятидесятнице. Вмц. Варвары
и мц. Иулиании. Свт. Геннадия, архиеп. Новгород-
ского

Молебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

19 декабря

Святителя Николая,
архиепископа Мир Ликийских, чудотворца

Утренняя, Божественная литургия. 8:00

ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ
9 декабря

Прп. Алипия Столпника

Часы, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

10 декабря

Неделя 27-я по Пятидесятнице.
Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение»

Исповедь, литургия. 9:00

13 декабря

Апостола Андрея Первозванного

Часы, литургия. 9:00

16 декабря

Всенощное бдение. 17:00

17 декабря

Неделя 28-я по Пятидесятнице.
Вмц. Варвары и мц. Иулиании

Исповедь, литургия. 9:00

18 декабря

Всенощное бдение. 17:00

19 декабря

Святителя Николая,
архиепископа Мир Ликийских, чудотворца

Исповедь, литургия. 9:00

ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ
9 декабря

Всенощное бдение. 17:00

10 декабря

Неделя 27-я по Пятидесятнице.
Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение»

Литургия. 9:00

10 декабря

Апостола Андрея Первозванного

Литургия. 9:00

16 декабря

Всенощное бдение. 17:00

17 декабря

Неделя 28-я по Пятидесятнице. Вмц. Варвары
и мц. Иулиании

Литургия. 9:00

19 декабря

Свт. Николая, архиепископа Мир Ликийских,
чудотворца

Литургия. 9:00

Городской ритм.
Красная Пахра сегодня

№ 23 (075) от 8 декабря 2023 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г. Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХI, пом. 23. Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25. Тел. 8 (495) 850-81-43. Главный редактор: Продунова О.А.

* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Редакция не несёт ответственности

за достоверность содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда» 125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38
Тираж 1 500 экз. Заказ № 6830-2023
Время подписания в печать:
по графику/фактически – чт. 23:00

Поймать свою жар-птицу

Окружной фестиваль искусств «Жар-птица» состоялся в Красной Пахре 2 декабря. Своё мастерство зрителям продемонстрировали более 70 участников – учащихся детских школ искусств из Краснопахорского, Рязановского, Михайлово-Ярцевского, Вороновского и Щапковского, Кокоскина, Киевского и Троицка.

Главной темой фестиваля стало фольклорное творчество областей России и других стран мира. Дети представили русские народные и польские танцы, песни народов России и Европы, а также художественные работы на эти темы.



«Фестиваль «Жар-птица» уже много лет является знаковым для нашей школы. Каждый ребёнок выкладывается на все сто процентов к выступлению. Для детей и их родителей – это, безусловно, важное событие, а для нас – гордость за учеников», – отметила заместитель директора по учебно-воспитательной работе Краснопахорской детской школы искусств Юлия Петренко.

Оценивали работу конкурсантов преподаватели детских школ искусств Новой Москвы – это Светлана Калагина, Елена Казьмина, Гулнара Литвинова, Яна Михайловская и Анна Ткаченко. В числе победителей – учащиеся Краснопахорской ДШИ. Дипломы лауреатов получили хореографический ансамбль «Аленький цветочек» с номером «Лирический русский танец», Лев Кремнев, сыгравший на фортепиано «Испанские кастаньеты», а художники Дарья Шитова, Егор Болдырев и Анастасия Пятницкая были удостоены заслуженной награды.

Дипломантами фестиваля стали Алина Бикмаева, Дарья Шитова, Святослава Шагаева, Мирра Смыкова, София Агафонова и Диана Вещева – все они ученики Краснопахорской детской школы искусств.

Дарья ЮДИНА
Фото автора

Встреча с писателем-земляком

В тёплой домашней атмосфере в библиотеке посёлка Минзаг прошла очередная встреча с писателем жителем посёлка Сергеем Константиновичем Морозовым. Мероприятие организовала заведующая библиотечным сектором ДК «Звёздный» Людмила Абрамова.

В этот раз писатель и поэт читал свои произведения, посвящённые женщинам. Поэтический час так и назывался: «На любовь своё сердце настрою...»

«Это была общая дружеская беседа за чашкой чая, – отметила Людмила Абрамова. – Многие читатели уже лично знакомы с этим писателем. У него необычная судьба, долгие годы он служил государственным советником юстиции, оставил службу в звании генерал-майора. Будучи на пенсии, Сергей Константинович увлёкся литературой, у него немало книг о воинской службе, о Родине.»



На ковре – юные самбисты

Команда юных борцов СК «Олимп» под руководством Ильи Дороженкова приняла участие в соревнованиях на призы спортивного клуба «Победа». Мероприятие состоялось в деревне Марушкино в СК «Снегирь Арена».

Состязания прошли в двух номинациях: борьба по правилам самбо и подвижная игра «Борьба за поясок».

Среди юных борцов отличился Владимир Касич, он завоевал серебряную медаль в своей группе. Другие наши борцы Тимофей Авксентьев, Амир Усманов, Глеб Мухин, Аграм Этибарян, Никита Зенин, Илья Панин заработали бронзовые медали.

Отличились наши ребята и в «Борьбе за поясок» – схватках, когда противники стараются сбить друг друга с ног, ухватившись за пояс партнёра. На высшую степень пьедестала почёта поднялся Матвей Кушев. Его товарищи по команде Тимур Ягафаров, Артём Гафатулин, Айдар Хамзин, Ваге Этибарян, Акрам Агзамхождаев, Билог Эшонжонов, Антон Иванов, Александр Зенин и Ильдар Сабиров были награждены серебряными и бронзовыми медалями.

МО МВД РОССИИ «КРАСНОСЕЛЬСКОЕ» Г. МОСКВЫ
ОСУЩЕСТВЛЯЕТ НАБОР НА 2023/24 УЧЕБНЫЙ ГОД

● Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение города Москвы «Колледж полиции», г. Москва, ул. Фабрициуса, д. 26. Станция метро «Сходненская».

● ГБОУ СПО «Юридический колледж» (бывш. Колледж милиции № 2 Главного управления внутренних дел по г. Москве), г. Москва, ул. Шипиловская, д. 17, корп. 1, стр. 1. Станция метро «Домодедовская», «Орехово».

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ»

Срок обучения: 3 года 6 месяцев на базе основного общего образования (9 классов).

Квалификация: юрист, форма обучения: очная, бюджет.

Необходимые документы: учебное дело, сформированное в МО МВД России «Красносельское» г. Москвы; медицинская справка 086у, СНИЛС (копия), юношам приписное свидетельство (копия).

Требования для поступления: прохождение скрининг-контроля (тестирования на наркотики).

Основание для зачисления в колледж: прохождение вступительного испытания по физической культуре, оригинал документа об образовании.

При одинаковом среднем балле аттестата учитываются результаты освоения профильных предметов (обществознание, математика).

● Московский университет МВД России имени В.Я. Кикотя
ФАКУЛЬТЕТЫ:

1. Факультет подготовки сотрудников для оперативных подразделений полиции (Академика Волгина, д. 12).

2. Факультет подготовки сотрудников полиции для подразделений по охране общественного порядка (ул. Бобруйская, д. 5).

3. Институт – факультет подготовки сотрудников для органов предварительного расследования (Окружной проезд, д. 4).

4. Международно-правовой факультет (ул. Академика Волгина, д. 12).

5. Факультет подготовки сотрудников для подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции (МО, Пушкинский р-н, п. Черкизово, ул. Главная, д. 86).

6. Институт – факультет психологии служебной деятельности органов внутренних дел (ул. Кольская, д. 2).

7. Факультет подготовки специалистов в области информационной безопасности (ул. Коптевская, д. 63).

8. Институт судебной экспертизы (ул. Академика Волгина, д. 12).

Подробная информация на сайте Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя.

Дополнительную информацию для поступающих в МосУ МВД РФ им. В.Я. Кикотя и колледжи можно узнать по адресу: г. Москва, с. Красное, ул. Литера Б (здание МО МВД России «Красносельское» г. Москвы), отдел кадров, тел. 8-962-910-57-83